
4*5=20 (р.)

Любит рыбку кот Василий
Может съесть он в день четыре.

Сколько съест он за пять дней?

Посчитайте поскорей.



24:4=6 

У речки гуляли четыре утенка,

И двадцать четыре  веселых гусенка.

Во сколько раз было больше было 
гусят? 

На сколько меньше было утят? 

24-4=20 



2+5+(3*3)=16 (гр.)

В летний зной под сосной
Еж нашел сюрприз лесной.

Две лисички, пять опят
Под сосной в лесу стоят.
Ну а дальше, у опушки, - 

Сыроежки – все подружки:
По три в три ряда стоят,

На ежа они глядят.
Кто ответ нам дать готов,

Сколько он грибов нашел? 



536+127+64 659-170-59

258+364+242217-98-117



70-30 =                 46           70-9 =

76-5=                     61           90-60 =

50-4=                     40           76-30 =

7+23=                    30           80-9  =

40+21=                  71          100-70 =



74+6

54+9

32+16

23+21

69.329+79.407



Алгоритм сложения 
столбиком 

многозначных чисел



Алгоритм сложения 
столбиком:

 Переношу точку
 

 Складываю десятки тысяч, записываю десятки 

тысяч под десятками тысяч
 

 Складываю единицы, записываю под единицами
 

 Складываю сотни, записываю под сотнями
 

 Складываю единицы тысяч, записываю под 

единицами тысяч
 

 Складываю десятки, записываю под десятками
 

 Читаю ответ:_______



Алгоритм сложения 
столбиком:

1. Складываю единицы, записываю под 
единицами. 

2. Складываю десятки, записываю под десятками
3. Складываю сотни ,  записываю под сотнями
4. Переношу точку 

5. Складываю единицы тысяч, записываю под 
единицами тысяч
6.  Складываю десятки тысяч, записываю десятки 
тысяч под десятками тысяч
7. Читаю ответ.



Проверка:

   68.429

+   5.463

   284.637
+ 346.208

73.892
630.845

11
111



• 1-й день – 27.364 кг
• 2-й день – 9.832 кг
• Всего- ? кг 

Решение: 27.364+9.832 = 

  27.364
+  9.832  
  37.196

  37.196 (кг) – 
картофеля 
собрали за 2 
дня

Ответ: 37.196 кг картофеля собрали за 2 
дня


